



Møtereferat Styremøte Fluegruppa Invicta

Dokument ID: 3/18
Møtedeltagere: Lars A. Dahl, Kristoffer Jakobsen, Kent Ripskog, Atle Blegeberg, Jarle Fredagsvik
Ikke møtt: Håvard Paulsen
Kopi til: post@drammenssportsfiskere.no
Møteleder: Kristoffer Jakobsen
Referent: Jarle Fredagsvik
Innkalt av: Kristoffer Jakobsen
Møtedato: 2018-04-04
Sak: Referat styremøte Fluegruppa Invicta Drammen Sportsfiskere April 2018

Nr.	Sak	Ansv.	Tidsfrist
	Åpning av styremøte. Formann Kristoffer ønsker velkommen.		
	Sakliste: <ol style="list-style-type: none">1. Status kastekurs2. Status Høkensås3. Status Hol4. Status Telneset5. Status praktisk fiskekurs6. Utenlandstur 20197. Økonomi8. Organisering av styret9. Eventuelt10. Fastsettelse av neste styremøte		
18.1 8	Status Kastekurs 28-29. april Påmeldte, instruktører, materiell. Vi må se på utstyret og gjøre klart til kurs Torsdag 26.4 Nye sneller er kjøpt inn i '17 15 Påmeldte så langt	Lars fikser instruktører og sjekker opp om servering	
19.1 8	Status Høkensås Vi har 24 påmeldte, 6 fulle hytter Kommentar: Vi betaler utvask av hyttene	Kent-Åke sjekker med butikk	Styret fikser referat underveis

	Vi får premie via Angler og vurderer lokal spons fra sjappa i Höken	i Höken om premie	
20.1 8	Status Hol Turen er fullbooket, men vi mangler et fiskekort fredag og lørdag (pga misforståelse med grunneier) Betaling av kort via faktura	Kristoffer sjekker opp kortene	
21.1 8	Status Telneset Laget Invitasjon (5.-9. september) Pris rundt 1200 kroner. Medlemmer må kjøpe egne kort på Inatur	Jarle fikser invitasjon	
22.1 8	Status Praktisk fluefiskekurs 7. (teori) og 9. juni (praktisk) Vi har bare 2 påmeldte foreløpig. Bør reklamere under kastekurset		
23.1 8	Utenlandstur 2019 Bosnia? Montenegro? Island? Italia? Spania? Irland? Slovenia? Budsjett rundt 10 000 per hode (selvkost)	Lars holder i Island, Kristoffer sjekker Montenegro/Slovenia	
24.1 8	Økonomi Kasserer melder om at økonomien stort sett er up to date. Vi ligger godt an i henhold til budsjett		
25.1 8	Organisering av styret Kent gir seg som kasserer på grunn av flytting.		
26.1 8	Eventuelt Vi må oppdatere medlemsinfo på NJFF-portalen. Vi oppfordrer medlemmene våre til å plukke med seg søppel hjem fra fisketurer (privat og i regi av Invicta). Jf. #rentur		
27.1 8	Fastsettelse av neste styremøte Torsdag 26.04 klokka 19:00		

X

Jarle Fredagsvik
Sekretær
Fluegruppa Invicta/DS